11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.04.2012 22:17:13

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 06.04.2012 09:28:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/262032/answer/262099




YToObI BaM OTBETh HY2KHO BUAETH Ballly IUCTOTPAMMY, a PeLIUAXB pedIiioKca I0ciie BBeJeHUS
KOJTareHa ObIBaeT JOCTATOYHO YACTO, IIPUCHIIANTE CHUMKH Ha TTOYTY- MOXKHO OyeT rpaMoTeo0 Bac
ITPOKOHCYTbTUPOBAT.



